

中央宣传部、中央军委政治工作部

# 联合发布12位“最美新时代革命军人”

新华社北京7月31日电 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，学习宣传贯彻习近平强军思想，汇聚强国兴军强大力量，激励广大官兵忠诚维护核心、矢志奋斗强军，以实际行动迎接党的二十大胜利召开，在中国人民解放军建军95周年之际，中央宣传部、中央军委政治工作部联合发布12位“最美新时代革命军人”。

张泽斌、王道彬、李新、陈松、李维、余海龙、何贤达、唐武祥、周飞虎、平志伟、易仕和、杨友刚等12名官兵，是全军部队坚决履行党和人民赋予的使命任务、奋力推进新时代强军事业中涌现的先进典型。他们中有坚持用党的创新理论铸魂育人的基层政治指导员、聚焦备战打仗发挥服务保障作用的舰艇政治委员；有一心一意谋打赢的机关参谋人员、实战实训练兵的合成营营长、保障高效联合指挥的专业技术军官；有坚持为战育人、加快国防科技创新的院校专家，有立足本职争当“砺剑尖兵”、坚守国防施工岗位默默奉献的优秀军士长；有敬佑生命奋战救治一线的人民军医，还有扎根雪域高原守护平安的武警忠诚卫士……他们牢记初心使命、担当强军重任，在平凡岗位上做出不平凡业绩，充分反映了人民军队维护核心、听党指挥的赤胆忠诚，展现出全军官兵奋斗强军、岗位建功的昂扬风貌。

广大官兵表示，要学习“最美新时代革命军人”的事迹和精神，深化习近平新时代中国特色社会主义思想武装，突出学好习近平强军思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，贯彻军委主席负责制，坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥，锻造绝对忠诚品格，抓实备战打仗工作，争当“四有”新时代革命军人，以奋斗奋进的姿态扛起使命责任，奋力把新时代强军事业推向前进，为实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队不懈奋斗。

## 空军航空开放活动新闻发布会举行

本报北京8月1日电（记者史志鹏）近日，空军航空开放活动暨长春航空展新闻发布会在京举行。中国空军新闻发言人申进科介绍，2022年空军航空开放活动暨长春航空展计划于8月26日至30日在吉林长春举办。本届航空开放活动主题为“追梦蓝天 制胜未来”，将安排空中表演、地面展示、沉浸式体验、组织军营开放、航空论坛等活动，系统展示中国空军实战化训练新成就。

发布会上，申进科还介绍，中国新一代空中加油机运油-20投入新时代练兵备战。运油-20和歼-16飞机近日已开展海上方向空中加油训练，提高了实战化训练水平。



8月1日，浙江省舟山市普陀区渔船结束了为期三个月的伏季休渔期，开赴禁渔线外的东海海域进行捕捞作业。 邹训永摄（人民视觉）

## 我驻外使馆使团举行活动庆祝建军95周年

# 外国人士高度评价中国军队为维护世界和平稳定所作突出贡献

新华社北京8月1日电 综合新华社驻外记者报道：“八一”建军节之际，我驻外使馆、使团举办活动庆祝中国人民解放军建军95周年。参加活动的各国人士高度评价中国人民解放军为维护世界和平与稳定所作突出贡献，表示愿进一步加深同中方交流合作。

老挝副总理兼国防部长占沙蒙高度评价老中两军交流合作成果，表示愿同中国军队一道筑牢老中命运共同体安全防线。老挝国防部部长冯坎表示，老挝党政军警民历来高度重视和感谢中国给予老挝的无私帮助和鼎力支持。

埃塞俄比亚国防部长亚伯拉罕对中国人民解放军在全球和平与安全事务中发挥的重要作用表示赞赏，期待两国两军关系取得更大发展。埃塞国防部长总参谋长贝哈努表示，埃塞和中国在国防和安全领域不断提升互信，持续深化关系，相信未来两国合作必将取得更加丰硕的成果。

坦桑尼亚国防与国民服务部部长塔克斯表示，坦方珍视坦中两国、两国人民之间的历史性友好关系，将继续致力于深化两国和两国军队亲密关系。

## 8.2万个城市社区岗位面向高校毕业生

本报电（记者陈劲松）在民政部日前举行的2022年第三季度例行新闻发布会上，民政部基层政权建设和社区治理司司长陈越良介绍，2022届高校毕业生超过1000万人，为贯彻落实党中央、国务院决策部署，民政部、教育部、财政部、人力资源和社会保障部联合印发《关于做好2022年普通高校毕业生就业创业工作的通知》，细化实化做好2022年高校毕业生到城乡社区就业工作的总体要求、重点任务和保障措施，为拓展城乡社区就业空间，引导2022届

高校毕业生到城乡社区就业创业提供了政策指导。陈越良说，高校毕业生可以在社区服务业发展中施展才华。“十四五”城乡社区服务体系建设规划明确提出，鼓励发展生活性服务业，引导市场、社会力量发展社区托育、养老等服务业态。不断增长的社区服务新需求，将为高校毕业生就业创业提供更大的发展空间。截至目前，全国共发布城市社区专职工作人员岗位数量8.2万个，全部面向高校毕业生开放，其中2.5万个岗位专门招聘高校毕业生。



## 庆祝八一

八一建军节这天，解放军和武警部队官兵在各自岗位上，以军人特有的方式庆祝中国人民解放军建军95周年。

## 我国将对黑土耕地“建档保护”

据新华社北京8月1日电（记者王立彬）按8月1日起施行的黑土地保护法要求，有关部门和地区将组织开展黑土地调查，建立黑土地耕地档案，把黑土地纳入耕地保护红线任务。

自然资源部办公厅发布的《关于进一步加强黑土地保护的通知》要求内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江四省区自然资源厅开展黑土地调查，强化国土空间规划管控、从严控制建设项目占用、严格落实占补平衡、加强监督执法、严格落实保护责任等六方面，进一步加强黑土地保护。



为配合四川省重点建设项目南充市将军路嘉陵江大桥新建工程建设，国网南充供电公司加紧实施110千伏望郊线、望荆线线路迁改工程。图为供电员工在85米高的新建铁塔上开展架线作业。 安伟摄（人民视觉）

上图：8月1日，武警广西总队桂林支队官兵开展战术科目训练。 李庆摄（新华社发）

右图：8月1日，驻守在“生命禁区”的西藏阿里军分区某边防团普兰边防连以“缅怀革命先烈，弘扬先遣精神”为主题，组织官兵前往普兰县烈士陵园开展祭奠活动。 刘晓东摄（新华社发）



### （上接第一版）

“学习贯彻习近平主席重要讲话精神，必须深刻认识坚定不移走中国特色社会主义道路的极端重要性，深刻认识坚持和发展中国特色社会主义对国防和军队建设的重大意义，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，突出学好习近平强军思想，贯彻新时代军事战略方针，坚持走中国特色强军之路。”武警河北总队石家庄支队官兵组成“红火炬”理论宣讲小分队集中备课，确保习主席重要讲话精神直达基层。

### 奋力推动国防和军队建设高质量发展

“未来5年是全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期，搞好这5年的发展对于实现第二个百年奋斗目标至关重要。”某信息通信基地官兵在学习

中深刻领悟到，我们推进的现代化，是中国共产党领导的社会主义现代化，必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，既不走封闭僵化的老路，也不走改旗易帜的邪路，坚持把国家和民族发展进步的命运牢牢掌握在自己手中。

学习贯彻习近平主席重要讲话精神焕发的政治热情，转化为加练强兵备战、加强改革创新的实际成效，奋力推动国防和军队建设高质量发展，担当起党和人民赋予的新时代使命任务。

### 以顽强斗争精神和实际行动捍卫国家主权、安全、发展利益

“当前，世界百年未有之大变局加速演进，世界之变、时代之变、历史之变的特征更加明显。我国发展面临新的战略机遇、新的战略任务、新的战略阶段、新的战略要求、新的战略环境，需要应对的风险和挑战、需要解决的矛盾和问题比以往更加错综复杂。”广大官兵认为，习主席重要讲话科学分析当前国际国内形势，必将引领全军官兵进一步坚定战略自信、保持战略清醒、增强信心斗志。

实战要求严训苦练，真正把指挥素养练精通、把战斗本领练过硬、把战斗作风练扎实，时刻准备为党和人民建功立业。

### （上接第一版）

统战工作的本质要求是大团结大联合，解决的就是人心和力量问题。“习近平总书记的重要讲话具有很强的指导性，我要认真学习领会，从中汲取力量。”霍英东集团行政总裁霍震寰表示，将发挥自身优势，为统一战线工作引入年轻力量，为国家的高质量发展注入更新、更强大的动力。